



## PROTOKOLL RÅDSMØTET FJELLNETTVERKET 2018

---

29.05.2018, Fagernes

Til stede med stemmerett:

Steinar Berthelsen, Buskerud fylkeskommune

Arnfinn Nergård, Hedmark fylkeskommune

Heidi Lundstedt, Hedmark fylkeskommune

Kjersti Bjørnstad, Oppland fylkeskommune

Sigvald Oppebøen Hansen, Telemark fylkeskommune

Tor Egil Buøen, Regionrådet for Hallingdal

Solveig Vestenfor, Regionrådet for Hallingdal

Øystein Høgetveit, Vinje kommune

Bjarne Eiolf Holø, Regionrådet for Nord Gudbrandsdalen

Rune Støstad, Regionrådet for Midt-Gudbrandsdalen

Steinar Kyrvestad, Setesdal regionråd

Anne Aasmundtveit, Vest-Telemarkrådet

Haldis Prestmoen, Rollag kommune

Sanja Pasovic, Tinn kommune

Henning Holmbakken, Lillehammerregionen

Kjell Berge Melbybråten, Valdres natur- og kulturpark

Jørund Ø. Lunde, Valdres natur- og kulturpark

Ola Tore Dokken, Nordre land kommune

Målfrid Toenge, Nore og Uvdal kommune

Steinar Berthelsen (styreleder) hadde fått fullmakt til å representere Fjellregionen på rådsmøtet. Totalt var 17 av 19 medlemmer representert på rådsmøtet.

---

## SAK 1/18: GODKJENNING AV INNKALLING OG SAKSLISTE

---

---

### VEDTAK SAK 1/18:

---

Rådsmøte godkjenner innkalling  
Rådsmøte godkjenner sakslista

---

## SAK 2/18: VALG AV MØTELEDER, SEKRETÆR OG PROTOKOLLUNDERSKRIVERE

---

Styrets forslag til vedtak ble lagt fram av styreleder Steinar Berthelsen.

---

### VEDTAK SAK 2/18:

---

Møteleder:	Steinar Berthelsen
Sekretær:	Kari Randen og Arve Vannebo
Protokollunderskrivere:	Sanja Pasovic Øystein Høgetveit

---

## SAK 3/18 ÅRSRAPPORT 2017

---

Årsrapport for 2017 ble lagt fram for rådsmøtet av styreleder Steinar Berthelsen.

Følgende hadde ordet i saken: Sigvald Oppebøen Hansen og Kjell Melbybråten.

---

### VEDTAK SAK 3/18:

---

Rådsmøte godkjenner Fjellnettverkets årsrapport for 2017

---

## SAK 4/18: REGNSKAP FOR 2017

---

Regnskapet og revisors beretning for 2017 ble lagt fram for rådsmøtet av styreleder Steinar Berthelsen.

---

### VEDTAK SAK 4/18:

---

Rådsmøte godkjenner Fjellnettverkets regnskap for 2017

---

## SAK 5/18: HANDLINGSPLAN 2019-21

---

Handlingsplan for Fjellnettverket ble lagt fram for rådsmøtet av daglig leder Kari Randen.

---

### VEDTAK SAK 5/18:

---

Rådsmøte vedtar handlingsplan for 2018-2021.

---

## SAK 6/18: BUDSJETT 2019-21

---

Budsjett for 2019-2021 ble lagt fram for rådsmøtet av daglig leder Kari Randen.

Følgende hadde ordet til saken: Solveig Vestenfor, Sigvald Oppebøen Hansen, Torunn Kornstad, Øystein Høgetveit og Bjarne Eiolf Holø.

---

### VEDTAK SAK 6/18:

---

Rådsmøtet vedtar budsjettet for 2019-2021 med følgende endring:  
arbeidet med Internationale Grüne Woche blir lagt inn som en satsing fram til og med 2020.

---

## SAK 7/18: VALG

---

Styrets forslag ble lagt fram for rådsmøtet av styreleder Steinar Berthelsen.

---

### VEDTAK SAK 7/18:

---

Styreleder for 2018-2020: Steinar Berthelsen.

Nestleder for 2018 – 2020: Aud Hove.

Styrerepresentant fra Hedmark for 2018-2020: Arnfinn Nergård.

Sanja Pasovic

Tinn kommune

Øystein Høgetveit

Vinje kommune